

PRECICAST

24 ROUTE DE ROCHAMBEAU - 41100 THORE LA ROCHETTE - FRANCE

Bureau Veritas Certification France certifie que le système de management de l'organisme susmentionné a été audité et jugé conforme aux exigences de la norme :

Standard

ISO 9001:2015

Domaine d'activité

ELABORATION ET VENTE DE PIECES DE FONDERIE DE PRECISION « PROCEDE DE CIRE PERDUE »
PROTOTYPAGE RAPIDE, MAITRISE D'ŒUVRE DE SOUS-ENSEMBLE,
PRESTATION DE SERVICE EN CONTROLES METALLURGIQUES,
PRESTATION DE SERVICES EN CONTROLES NON DESTRUCTIFS,
PRESTATION DE SERVICE EN TRAITEMENTS THERMIQUES,
PRESTATION DE SERVICE EN TRAITEMENTS DE SURFACES,
PRESTATION DE SERVICE EN USINAGE ET ASSEMBLAGE

ELABORATION AND SALE OF PRECISION INVESTMENT CASTING "LOST WAX PROCESS", RAPID PROTOTYPING, PROJECT MANAGER OF SUBJECTS, PROVISION OF METALLURGICAL SERVICE OF CONTROLS, PROVISION OF NON-DESTRUCTIVE TESTING SERVICE OF CONTROLS, PROVISION OF SERVICE OF HEAT TREATMENTS, PROVISION OF SERVICE OF SURFACES TREATMENTS, PROVISION OF SERVICE OF MACHINING AND ASSEMBLY.

Date d'entrée en vigueur : 11 septembre 2018

Sous réserve du fonctionnement continu et satisfaisant du système de management de l'organisme, ce certificat est valable jusqu'au : **03 novembre 2019**

Date originale de certification: 03 novembre 2010

Certificat n°: **FR047760-1**Affaire n°: **6351197**

Jacques Matillon - Directeur général

Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France 60, avenue du Général de Gaulle – Immeuble Le Guillaumet - 92046 Paris La Défense

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité des exigences du système de management peuvent être obtenues en consultant l'organisme. Pour vérifier la validité de ce certificat, vous pouvez téléphoner au : + 33 (0)1 41 97 00 60.

Date:

12 septembre 2018



